



## **Представитель СК России принял участие в сессии рабочей группы ООН по вопросам безопасности в сфере информационно-коммуникационных технологий**



Рабочая группа открытого состава по обеспечению международной информационной безопасности образована по инициативе Российской Федерации в соответствии с резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН № 75/240 от 31 декабря 2020 года. В состав правительственной делегации включен руководитель отдела аналитического сопровождения следствия Главного следственного управления СК России.

В настоящее время указанная площадка фактически является единственным форумом в Организации Объединенных Наций, охватывающим всю палитру вопросов кибербезопасности, в том числе касающихся выработки правил, норм и принципов ответственного поведения государств и путей их имплементации, укрепления международного сотрудничества в области



---

противодействия информационной преступности, а также борьбы с новыми формами криминальных посягательств.

Несмотря на нарастающую напряженность на международной арене российской делегации на каждой сессии удается достигать поставленных целей. Так, в марте текущего года, вопреки конфронтационной позиции отдельных государств о достаточности существующих общих международно-правовых механизмов реагирования на киберинциденты, Российская Федерация представила обновленную концепцию конвенции ООН об обеспечении международной информационной безопасности.

Широкий положительный отклик получила российская инициатива о создании под эгидой ООН реестра контактных пунктов в сфере международной информационной безопасности. Соответствующий концептуальный документ распространен среди государств-членов.

Работа на указанной площадке показала, что большинство стран-членов ООН разделяет прагматичный подход к вопросам обеспечения международной информационной безопасности.

Деятельность ведомства в данном направлении продолжается.

## Изображения



30 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1777583>